



# 潮平两岸阔 风正一帆悬

——通山县供电公司廉政文化建设纪实

■记者 刘会文  
通讯员 华凤平

走进通山县供电公司大院，一股清新之气扑面而来，感染人的不仅是花园小区传出的鸟叫声，竖在机关办公室门前立入口的廉洁警示教育牌格外醒目，办公楼梯弯道上挂着“莲(廉)、洁、荷(和)、美”的警示图画，更是让人耳目一新，电子屏幕上滚动播放的警示语，更是弥漫着浓郁的文化气息。



去年4月，通山县供电公司组织全体员工到闯王陵开展“党风廉政建设教育警示”活动，学习李自成及大顺朝“其兴也勃，其亡也忽”的历史，虽然推翻了腐朽的明朝，建立了大顺皇朝，却没能保住得来不易的江山，其政权迅速倾倒的重要原因就是大顺军后期迅速滋生的腐败，留下千古悲壮的历史故事。

通山县供电公司并把闯王陵作为党风廉政建设教育警示基地，利用这一重要的历史文化资源，经常组织党员干部到党风廉政建设教育警示基地进行警示教育，旨在让全体党员干部和员工时刻牢记党的宗旨，注重预防腐败，倡导“干事、干净”的从业行为，深入推进“廉政文化进企业”。

活动当天，通山县供电公司组织员工参观了

## ■一个活动引领全县

闯王文化园，开展了全体党员干部诺廉签名活动、观看了警示教育片《廉政中国》、还发放了家庭助廉倡议书、开讲了党风廉政教育课，把廉政文化建设搞得丰富多彩。

通山县供电公司的此次“党风廉政建设教育警示”活动经媒体报道后，没想到一石击起千层浪，县直各单位纷纷仿效，组织开展类似活动，把全县党风廉政建设教育推向了高潮。不少单位还上门取经、交流经验，从“四创一树”活动到“莲洁荷美”文化工程、从“人物点滴事”专栏到“五月廉花别样红”活动、从“全员一岗双责”到“四表两书”，通山县供电公司提供了一套完整的党风廉政建设教科书。构建了“全面覆盖、全员参与、全程管控、协同高效、惩治有力”的管控与惩防体系。

## ■一林廉树栽满承诺

今年来，通山县供电公司为把廉政文化建设推向深入，还将廉政教育活动与全民义务植树节相结合，在第35个植树节之际，组织50多名党员、团员，到大畈供电所植下一片“廉洁林”，并从夏铺、南林等供电所移栽100多棵桂花、樟树等树木，只花几千元就完成大畈供电所的全部绿化工程，较常规操作节约绿化费用近30万元，成为当地鲜活的节俭教材。每位党员、团员栽下一棵树，就许下一句廉政诺言，伴随每一棵廉洁树茁壮成长。

今年5月，公司新班子上任后还把“廉洁林”打造成一道人文景观与自然景观融为一体的生态

廉洁园，在园内一块花岗石上刻下了“廉洁林”三个大字，园内点缀廉洁文化宣传牌，进一步完善了“廉洁林”基础设施建设，并在5月28日举行了党团共建廉洁林揭牌仪式，在全县引起强烈反响，得到了市公司和通山县纪委的充分肯定。

今年，通山县供电公司计划将廉洁文化景观建设与供电所的站容站貌建设相结合，深入开展“廉洁文化三进”活动，力图站所“一室一栏一景”，让“廉洁林”成为公司党员干部的活力源泉，使员工精神面貌明显改观、素质能力明显提高、纪律作风明显增强、服务效能明显提升。

